



## **В Ноябрьске сотрудники следственного отдела приняли участие в турнире по мини-футболу**

В Ноябрьске 23 октября 2016 года прошел турнир по мини-футболу между командами правоохранительных органов.

Инициатива проведения спортивного мероприятия принадлежит ОМВД России по г. Ноябрьск.

Сотрудники следственного отдела по г.Ноябрьск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу боролись за призовое место в составе сборной команды "Отдел вневедомственной охраны и Следственный комитет", в итоге заняв 3 место.

По результатам турнира игроки были награждены медалями и призовым кубком. Все участники мероприятия выразили желание сделать турнир ежегодным

25 Октября 2016

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1075715>